

最美退役军人

“有生之年,我会继续做对社会有益的事” 黄甫南:以实际行动践行入党誓言

本报记者柯璐文/摄

从公安局政委到退休干部,从工作一线到公益一线,黄甫南时刻以“退伍不退志、退役不褪色”严格要求自己,始终不忘自己入党的一颗红心,用自己的双肩担起时代使命。

“退不退是组织的事,干不干是自己的事”

1982年2月,当兵30年的黄甫南从部队转业到玉环县公安局,他将部队里学到的管理制度带到公安局内,根据实际情况,制定了上下班、请销假、枪支使用等多项管理制度。

5年后,黄甫南退居二线。“退不退是组织的事,干不干是自己的事”,本着这样的理念,黄甫南一直冲在一线,办理了诸多难办的案件——

1988年,坎门民间非法集资“会

钱”倒闭,当时涉及坎门40%以上百姓,金额达1.4亿元,给当地经济造成大危害,严重影响社会治安。

关键时期,黄甫南被委以重任,担任“坎门清会工作队”队长,他带领12人前往坎门开展紧急行动。“当时没有可依据的法律政策,处理起来非常棘手,我们还特地跑到温州、福建等地取经,不断开座谈会,终于制定了玉环县关于‘清会’工作的通告。”

清会期间,黄甫南与队员们日夜颠倒,周末无休,最终历经漫长的两年时间,案件才真正处理妥当。“虽然很累,但只要一想到自己为百姓作了一点贡献,就满足了。”黄甫南说。

上世纪90年代的玉环,走私严重,猖狂的走私犯甚至把3名严打走私的工商人员绑架到沙门山顶上。“不行,这事还得是黄老去!”1992年,县委组织部作出决定,任命黄甫南为玉环环打私办主任。

事后,在黄甫南努力下,玉环打私成果显著,受到上级表彰,被评为全国打私先进个人。“当时国务院副总理李岚清还奖励了我们县5万元,那时候可不

得了。”说起这事,黄甫南倍感骄傲。

“离岗不离党,退役不褪色”

1995年,退休后的黄甫南没有让自己闲下来,而是一直投身各种公益事业。县公安局关工委主任,县关工委副主任、县行风监督员、县人民法院人民陪审员、县人民检察院人民监督员……不同岗位不同身份,但初心不改。

“当时陪审一个案子有60元的补助费,但黄老一分没要,还连续干了13年。”法院刑事审判庭庭长说,黄老担任县人民法院人民陪审员13年来参加审理的1703个案件中,没有一起抗诉或上诉。

2011年,闲不下的黄甫南又率领平均年龄仅73岁的20位公安局退休老同志,以“离岗不离党、退休不褪色”为宗旨,成立“老干部清网队”,规劝辖区本区逃犯自首。

“当时公安局在全国开展清网行动,我们这些老同志警服已经脱了下来,再往外面跑不合适了,但玉环籍24名逃犯,我们包了。”于是,黄甫南带领



图为黄甫南。

“老干部清网队”,对这24个家庭的家属做工作,最后规劝7名逃犯投案自首。

此外,黄甫南还致力于预防未成年人犯罪工作,组织“少年犯”为在校生开展现身说法,以他们的亲身经历为学生们上课,取得良好的教育效果。

黄甫南还格外喜欢与孩子们为伴。作为县关工委副主任,他连续17年参与组织机关关工委夏令营,带领孩子们前往宁波、绍兴、金华等地参观爱国主义教育基地,还为孩子们讲党的故事,将爱国爱党的种子埋进了他们的心底。



白天鹅酒店 年内试运行

11月10日,位于路桥区路北街道论坛路1号的台州市白天鹅酒店,工程已进入装饰装修扫尾阶段,预计年内试运行。据了解,台州市白天鹅酒店于2020年底升级为台州市国际会议中心项目,今年1月份正式进场施工。

本报记者聂杨波摄

时政要览

我市召开全国文明城市创建工作汇报点评会

本报讯(记者叶展阳)11月10日,台州市全国文明城市创建工作汇报点评会召开,总结分析前阶段工作,对下一阶段工作进行再部署、再动员。

会议指出,全国文明城市创建测评工作,要全面对标测评体系,开足马力、强化落实,抢抓进度,力争在测评中取得高分。

会议强调,迎检工作是整体仗,务必要齐心协力,久久为功,以更高站位、更实举措、更严要求,持续把各项工作抓实抓细抓到位。

会上,相关区及部门作了工作汇报,有关部门通报了全国文明城市创建工作第三次综合评估情况,相关街道(镇)、单位作表态发言。

烂尾楼变身台州首家 京东城市旗舰店

本报讯(记者林雅婷)不少家住老城区的市民已经留意到,十字马路商圈沉寂8年之久的“标志性”烂尾楼最近大变样:11月11日,台州首家京东城市旗舰店开业,正式宣告这座烂尾楼的华丽变身。

“京东台州旗舰店建筑面积为1.35万平方米,仅装修就耗资3000多万元,共有120个家电大品牌进驻,在京东开展的‘一城一店’计划中,台州这家属于全国首批线下大型家电体验馆。”

不仅如此,京东台州城市旗舰店中还配备了家装体验区,专为家装“小白”们科普家装流程。

烂尾楼的变化,收获了周边市民的大力支持。根据门店统计数据表示,试营业期间,该店每日客流量基

本维持在平均2000人左右,周末达四五千人,7-10月份,门店线上线下全渠道总销售额达5000多万元,截至目前营业额近8000万元。

京东的进驻,也受周边商业综合体欢迎,同属十字马路商圈的锦江百货,在京东城市旗舰店筹备之初便鼎力支持,帮助其进行引流活动。

大型商业的落地,背后总有其周密的考量。“老城区的优势十分明显,十字马路商圈覆盖的人群,足以支撑繁华的商业。同时,椒江老城区也在蜕变,相信随着一江两岸战略深入推进,老商圈将焕发新活力。”

杜元方说。

实现垃圾“两定四分”投放 椒江:农村垃圾分类收集亭首次“上岗”

本报通讯员徐丽平

洗手液、感应水龙头、智能监控……11月8日上午,笔者在椒江区下陈街道泾水岸合作村,看到刚刚建立的垃圾分类收集亭集合了越来越多的先进科技和功能。这里是椒江首个以垃圾分类收集亭为载体,开展定时定点垃圾分类投放的试点村。

物、有害垃圾等7个垃圾桶,居民丢完垃圾以后,还能用边上的水龙头洗手、冲洗垃圾桶等。整个垃圾分类收集亭时尚美观、干净整洁,闻不到一丝异味。

垃圾亭旁边的醒目位置,放着定时定点的投放时间段:上午6点到9点,晚上5点到8点。上午10点,笔者一靠近垃圾亭,语音马上温馨提醒:亲爱的居民朋友,现在不是垃圾投放时间,请在规定时间投到集中点。

9月26日,泾水岸合作村接到街道通知,椒江将全域推行垃圾分类“两定四分”工作。社区对这项工作高度重视,第二天马上召开以“如何开展垃圾分类”为主题的村扩大会议。

同时,该村同步启动垃圾分类收集亭建设。10月29日,泾水岸合作村正式开始垃圾分类“两定四分”。每个分类亭安排一名专职指导员,对村民投放的垃圾开袋检查,记录分类质量情况,对分类情况不理想的当场指导宣传,督促源头分类准确。

通过撤桶并点、定时定点、定人督导,实现面对面、点对点交流指导,垃圾分类准确率显著提升。

生动的讲述在青年学生中引发了强大的精神共鸣,现场不时响起热烈的掌声,更有不少学生通过网络直播在线收看。金可人老人那句“你能为社会主义做什么”,让台州职业技术学院的大二学生严锦印象深刻。

在学习、改革、重大应用场景落地、工作统筹等方面下功夫,推动人大数字化改革持续迭代升级。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

在学习、改革、重大应用场景落地、工作统筹等方面下功夫,推动人大数字化改革持续迭代升级。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

在学习、改革、重大应用场景落地、工作统筹等方面下功夫,推动人大数字化改革持续迭代升级。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。



11月10日,椒江区前后科技电子商务园区内,各家电商企业已进入“双11”备战状态。泡沫小敏家具有限公司办公室30多名客服人员正在飞快敲打键盘,第一时间为顾客服务。 本报记者徐莎莎摄

关于公开征集 政协提案线索的公告

提案是人民政协履行政治协商、民主监督、参政议政职能的重要形式。为深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,进一步拓宽政协提案的信息渠道和社会参与度,充分发挥人民政协“纳谏”作用,更好体现人民群众的愿望和诉求,决定从即日起向社会公开征集台州市政协六届一次会议提案线索。现将有关事项公告如下:

- 一、征集时间 2021年11月11日至12月10日。
二、征集内容 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕高质量发展建设共同富裕示范区,聚焦争创社会主义现代化先行市,就我市经济、政治、文化、社会、生态文明建设中的重要问题以及人民群众普遍关心的热点、难点、焦点问题等提出提案线索。
三、提交方式 提供提案线索可以通过电话传

真、信函、微信公众号留言三种方式提交。为便于联系,在提供线索时请详细注明联系人及联系方式。
1.联系电话:88510260;传真:88511507;
2.信函请寄台州市政协办公室并请注明为提案线索,地址:台州市行政大楼7楼,邮编:318000;
3.留言请在“台州政协”微信公众号留言(可公众号搜索“台州政协”或搜索“zj-tzxx”),关注后留言。

四、线索处置 对征集到的提案线索,市政协将进行归纳整理,编入《市政协六届一次会议提案参考选题》中,供市政协委员和参加政协的各民主党派、人民团体、政协各专委会、各界别和界别活动组确定提案题目、调研撰写提案时参考。
提案线索被采纳的,市政协将邀请提案线索提供者参加相关提案办理的协商或督办等活动。
提供提案线索请自留底稿,对于采纳和未被采纳的,均不一一回复和退稿,敬请谅解。
热忱欢迎社会各界人士和广大市民踊跃提供提案线索。

台州市委员会办公室 2021年11月11日

全省高校思政公开课巡讲走进台职院

本报讯(记者洪雨成)11月10日下午,2021年度浙江省高校思政公开课巡讲台州职业技术学院专场在该校大会堂举行。本次活动由共青团浙江省委、浙江省学生联合会主办,以“跟着总书记在浙江的足迹学党史”为主题,采用嘉宾访谈、微团课讲授等形式,为台州青年大学生们带来了一堂主题鲜明、内涵丰富、意义深刻的思政公开课。

荒队员,如今已80岁的金可人回忆起了在大陈岛上的峥嵘岁月。“岛上日子苦,但我们‘苦中作乐’,边劳动、边学习、边建设。”热爱文艺创作的他,还把垦荒经历写进了歌词,让大陈岛垦荒精神在这座城市传唱。

来自浙江万里学院的刘馨怡从上海老渔阳里2号出发,用沉浸式打卡红色纪念地的社会实践经历,讲述了百年革命星火照亮的掌上微光;来自温州医科大学的卢倩“品”红薯、忆初

心,从红薯里的傻子精神、团结精神、奉献精神谈中国共产党为什么能;杭州师范大学的刘华章展示了关于“农一地”问题的燕山答卷,有了一代代青年的努力,才换来土地活了、农民富了;因回顾校史的契机,浙江大学的廖可嘉从前一代“00后”浴血奋战的激情中,感悟到了这一代“00后”应有的担当与选择;宁波大学的潘宝炜带来一个老农的故事,呼吁我们“留住那片星光”,传承好红色基因……

一步提高人大工作的质量和水平。县乡人大换届选举工作,要始终坚持党的领导,深化调查研究,加强分析研判,及时研究答复基层的疑问。严把政策关,加强分类指导,进一步落实责任、严守纪律、防范风险。要

在学习、改革、重大应用场景落地、工作统筹等方面下功夫,推动人大数字化改革持续迭代升级。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

在学习、改革、重大应用场景落地、工作统筹等方面下功夫,推动人大数字化改革持续迭代升级。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

全面贯彻落实中央人大工作会议精神 做好新时代人大工作

(上接第一版)要结合实际,加强人大理论研究、工作谋划,推动人大制度基本理论和知识纳入干部教育培训。加强中央文件精神贯彻落实的综合协调,推进“四个机关”建设。要紧跟党中央重大决策部署,紧贴人民

群众美好生活对法治建设的呼声期盼,紧扣国家治理体系和治理能力现代化提出的法律需求实际,聚焦高质量发展建设共同富裕示范区建设,聚焦省委全会提出的“七方面”先行,围绕“八个方面”研究课题,进

一步提高人大工作的质量和水平。县乡人大换届选举工作,要始终坚持党的领导,深化调查研究,加强分析研判,及时研究答复基层的疑问。严把政策关,加强分类指导,进一步落实责任、严守纪律、防范风险。要

在学习、改革、重大应用场景落地、工作统筹等方面下功夫,推动人大数字化改革持续迭代升级。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

当天上午,梁黎明一行赴路桥调研了方林村、路北街道代表联络站,听取了路桥区人大常委会工作汇报,并与市、区人大代表座谈,听取他们对人大相关工作的意见和建议。

石梁:云端小镇“点亮”旅游新业态

(上接第一版)近年来,石梁镇党委政府一直坚持以“一三融合,旅游强镇”为发展战略,进一步打响唐诗之路目的地品牌,推动全域旅游高质量发展。

尝试开发研学旅游市场。石梁镇先后承办省“四条诗路”文化产业发展采风活动、“浙东唐诗之路”研学高峰论坛等活动,唐诗研学氛围浓厚。2019年后,石梁镇相继引进智慧研学、华顶国旅唐诗研学等多家基地,“唐诗小镇”知名度进一步提升。

乘着研学基地兴起的东风,石梁镇推出高山铁皮石斛、云峰牡丹、双溪精品茶园等15家优质农业基地。2020年,石梁镇高山蔬菜产量达2100万公斤,产值约6500万元。

云端夜景,挖掘山乡夜间经济 今年4月30日,天台山雪乐园正式营业,是华东地区规模最大的室内滑雪场。

“天台山雪乐园总投资近7.2亿元,占地面积约25400平方米,是一座四季冰雪主题乐园。”天台山雪乐园营销总监应先生说。

截至今年10月,天台山雪乐园共计接待游客约10万人次,收入约3000万元。今年暑期,天台山雪乐园开放“夜滑”,石梁镇借此契机,开始大力

分类信息 店面招租 中山西路333、335二间共100平,或加东面二间共160平,位于岩屿路东侧电信大楼(皇摄影)。徐先生 13501999058 临海市民卡有限公司招聘 国企正式编制,办公室文秘,本科及以上学历,连续一年及以上相关工作经验。详情关注临海市民卡公众号 电话:85139635

遗失玉环三龙精密机械有限公司2006年10月19日由玉环县工商行政管理局核发的营业执照正本各一本,注册号:331021000086093,公章一枚,声明作废。

遗失玉环玉财海鲜排挡食品经营许可证正本一本,许可证号:JY23310210127969,有效期至:2016年9月19日,声明作废。

遗失天台茶园水电开发有限公司(统一社会信用代码:91331023770743888H)公章一枚,公章编码:3310230157409,声明作废。

遗失玉环市大麦屿街道古顺村股份经济合作社银行开户许可证,核准号:J3458001171906,编号:3310-05760285,开户银行:浙江玉环农村商业银行股份有限公司大麦屿支行龙山分理处,开户账号:201000037715437,开户日期:2017年8月4日,声明作废。

清算公告 台州市路桥区阳光学校,统一社会信用代码:523310046628941460,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45天内向本企业清算小组申报债权,清算组负责人:王友姚,特此公告。

台州市路桥区阳光学校 2021年11月11日 玉环市雄耀机械厂转型升级公告 经本企业投资人吴良明决定:玉环市雄耀机械厂转型升级为玉环雄耀机械有限公司。转型升级前企业出资额88万元,转型升级后公司的注册资本为88万元,请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告。

玉环市雄耀机械厂 2021年11月11日 通知债权人申报债权的注销公告 玉环市坎门七彩阳光幼儿园经理理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算电话:13967671208,特此公告。

玉环市坎门七彩阳光幼儿园 2021年11月11日 浙江省三门县春光同步带厂(个人独资企业)转型升级公告 因本企业生产经营需要决定:浙江省三门县春光同步带厂(个人独资企业)转型升级为浙江省三门县春光同步带有限公司。转型升级前企业出资额为5万元,转型升级后公司的注册资本为5万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告。

浙江省三门县春光同步带厂(个人独资企业) 2021年11月11日